

定格



更新各小区换热站设备,保证暖流入户。

供热保障有力 百姓屋暖心更暖

□本报记者 孟和朝鲁 陈杨
冯雪玉 摄影报道

“一个电话,‘供热管家’就来到家里,及时帮助解决暖气不热的问题,家里热了,我们心里也暖暖的……”10月12日,家住呼和浩特市丰瑞公园小区的李敏高兴地说。

李敏提到的“供热管家”是由供热企业派出的专职管家和社区网格员组成,负责定期巡查小区的供热情况,收集居民的供热需求,检修供热设施设备等工作。

据了解,呼和浩特市各供热企业在10月10日前陆续完成了供热设施试水试压工作,并逐步对实施改造后的一次网、二次网、换热站和楼栋管道运行情况进行检验,及时处理存在的问题和故障。

“上个采暖期结束后,我们就开始对电厂热源、管网、换热站设备全面‘体检’、更新升级,对往年反映供热质量差的用户,安装户内测温装置,数据接入全市管理平台进行重点关注,及时发现和解决问题。”呼和浩特热电厂副厂长马学军表示,“居民安心,我们才能放心。我们安排24小时专人和外委客服受理用户的咨询和投诉,同时派出专职管家入户‘访民问暖’,提高供热服务质量。”

供暖关系千家万户,关系民生温度。呼和浩特市住房和城乡建设局组织各区政府和供热企业开展访民问暖工作,及时解决供热遗留问题。各旗县区政府和各供热企业与煤炭企业、燃气企业、热电厂及时签订了供用合同,保障能源、热源供应充足,确保居民温暖过冬。



巡检设备。



供热管家入户了解用户需求。



呼和浩特热电厂煤仓储煤量足。



对设备进行测温。



开足马力,保证供暖质量。

现场



跑出蒙晋两地铁路新时速

10月10日,集大原高铁内蒙古段在前期逐级提速联调联试的基础上,进行了最高测试速度等级提速实验,实现了联调联试阶段性目标,跑出了蒙晋两地铁路新时速。此次试验在时速160公里至275公里区间分为10个等级进行,最终证明该线路达到设计速度目标值。

本报记者 马骏驰 摄



数智助力正当时

近日,在呼和浩特市金桥“双创”示范区内,工作人员正在检测人工智能机械设备。呼和浩特市赛罕区打造了内蒙古首家“智改数转”创新融合中心,目前已汇集华为、京东、中国移动等数字化转型服务商49家。该中心建立人工智能人才应用实训基地,向企业输送人工智能工程技术应用高技能人才。

本报记者 孟和朝鲁 摄



保障饮用水安全

10月11日,鄂尔多斯市安信泰环保科技有限公司实验室内,技术人员正在对城区自来水水质进行检测。该公司是一家专业从事饮用水安全保障、污水深度处理、重大科研成果推广的国家级高新技术企业,为当地高质量发展发挥积极作用。

本报记者 王晓博 摄

表情



唱响红色经典

“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江……”民族歌剧《同心结》生动塑造了黄继光、朴顺姬、朴奶奶、黄妈妈等一个个真实鲜活的人物形象,再现气壮山河的英雄赞歌,剧中人物真挚朴素的家国情怀,深深打动了在场每一位观众。

本报记者 王磊 摄

